
 

 
 

 
Št. seje: 08/1415 – DS 
Celje, 16.10.2014 
 

ZAPISNIK 
 
 
08/1415 obravnave disciplinskega sodnika MNZ Celje, ki je bila v ČETRTEK, 16.10.2014,  in na 
kateri je na podlagi 1. odstavka 27. in 29. člena Disciplinskega pravilnika NZS (v nadaljevanju DP 
NZS) in tekmovalnih pravil MNZ Celje v nadaljevanju TPR, disciplinski sodnik sprejel in izdal 
naslednje sklepe: 
 
PML – 02. KROG  08.10.2014 
  ND DRAVINJA  :  NK ŽALEC 
 
Sklep št. 93/14-15 
KVEDER JAN (73515, NK ŽALEC) 
KVEDER Jan je bil v 53. minuti tekme izključen zaradi hudih žalitev in groženj glavnemu sodniku. 
Potem, ko je igrišče zapustil se je ponovno vrnil in ponovno grozil glavnemu sodniku. Igrišče je 
zapustil po posredovanju pomočnika sodnika in trenerja. 
SKLEP: Igralcu se na podlagi 3. alineje 2. odstavka 9. člena DP NZS izreka ukrep prepovedi 
nastopanja na štirih (4) prvenstvenih tekmah.  

 
 
PML – 02. KROG  08.10.2014 
  NK RUDAR  :  NK ROGAŠKA 
 
Sklep št. 94/14-15 
NK RUDAR 
Predstavnik ekipe NK Rudar ni poslal zapisnika po redni pošti na MNZ Celje. 
SKLEP: Ekipi se na podlagi 18. alineje 47. člena TPR MNZ Celje izreka opozorilo.  
 
MČL – 07. KROG  11.10.2014  
  ND MOZIRJE  :  NK KOVINAR ŠTORE 
 
Sklep št. 95/14-15 
FORŠTNER MATIC (60550, ND MOZIRJE) 
FORŠTNER Matic je bil v 31. minuti tekme izključen zaradi storitve prekrška v čisti situaciji. Po 
izključitvi je igrišče zapustil takoj in športno.     
SKLEP: Igralcu se na podlagi 3. alineje 2. odstavka 9. člena DP NZS izreka ukrep prepovedi 
nastopanja na  eni  (1) prvenstveni tekmi.  
 
Sklep št. 96/14-15 
DROBNE MATJAŽ (15878, NK KOVINAR) 
DROBNE Matjaž je bil v 80. minuti tekme izključen zaradi udarjanja z nogo v zadnjico, ko se ni 
boril za žogo. Po izključitvi je igrišče zapustil takoj in športno. 
SKLEP: Igralcu se na podlagi 3. alineje 2. odstavka 9. člena DP NZS izreka ukrep prepovedi 
nastopanja na štirih (4) prvenstvenih tekmah.  



 

 
 

MČL – 07. KROG  11.10.2014  
  NK ŽALEC  :  NK VOJNIK 
 
Sklep št. 97/14-15 
SOKOLOVSKI IGOR (85587, NK VOJNIK) 
SOKOLOVSKI Igor je bil v 69. minuti tekme izključen zaradi žalitev glavnega sodnika. Po izključitvi 
in pri odhajanju z igrišča je slekel dres.  
SKLEP: Igralcu se na podlagi 3. alineje 2. odstavka 9. člena DP NZS izreka ukrep prepovedi 
nastopanja na treh (3) prvenstvenih tekmah.  
 
 
MČL – 07. KROG  11.10.2014  
  NK VRANSKO  :  NK BREŽICE 1919 
 
Sklep št. 98/14-15 
NK BREŽICE 1919 
Ekipa NK BREŽICE je na tekmi nastopila brez trenerja. 
SKLEP: Ekipi se na podlagi 11. alineje 47. člena TPR MNZ Celje in ob upoštevanju 
predkaznovanosti (sklep štev. 82/1415) izreka denarna kazen 130,00 €.  
 
 
MML – 07. KROG  12.10.2014  
  NK ŠOŠTANJ  :  NK ŠENTJUR 
 
Sklep št. 99/14-15 
NK ŠOŠTANJ 
Ekipa je slabo organizirala tekmo, saj ni zagotovila osebe za nudenje nujne pomoči. 
SKLEP:  Ekipi se na podlagi 19. alineje 47. člena TPR MNZ Celje izreka opozorilo.  
 
MKL – 07. KROG  11.10.2014  
  NŠ NK KRŠKO  :  NK KOVINAR 
 
Sklep št. 100/14-15 
NŠ NK KRŠKO 
Predstavnik ekipe NŠ NK Krško ni poslal zapisnika po redni pošti na MNZ Celje. 
SKLEP: Ekipi se na podlagi 18. alineje 47. člena TPR MNZ Celje in ob upoštevanju 
predkaznovanosti (sklep štev. 26/14-15) izreka denarna kazen 50,00 €.  
 
 
2LSD – 07. KROG  10.10.2014 
  NK ROGAŠKA   :   NK ZRE ČE 
 
Sklep št. 101/14-15 
NK ROGAŠKA 
Ekipa je slabo organizirala tekmo, saj ni zagotovila osebe za nudenje nujne pomoči. 
SKLEP:  Ekipi se na podlagi 19. alineje 47. člena TPR MNZ Celje izreka opozorilo.  
 
 



 

 
 

Sklep št. 102/14-15 
TURNŠEK VAL MIHA (98670, NK ROGAŠKA) 
TURNŠEK Val Miha je bil v 65. minuti tekme izključen zaradi drugega javnega opomina 
(medsebojno prerivanje in odrivanje nasprotnika). Po izključitvi je igrišče zapustil športno in takoj. 
SKLEP: Igralcu se na podlagi 3. alineje 2. odstavka 9. člena DP NZS izreka ukrep prepovedi 
nastopanja na eni (1) prvenstveni tekmi.  
 
 
1LMD – 07. KROG  12.10.2014 
  ND DRAVINJA   :   NŠ NK KRŠKO A 
 
Sklep št. 103/14-15 
NŠ NK KRŠKO A 
Ekipa je zamudila oz. niso pravočasno prišli na štadion in niso pravočasno oddali prijave ekipe za 
tekmo in izkaznice.  
SKLEP:  Ekipi se na podlagi 17. člena TPR MNZ Celje izreka opozorilo.  
 
 
1LMD – 07. KROG  12.10.2014 
  NK FOSILUM ŠENTJUR   :   NK ŠAMPION 
 
Sklep št. 104/14-15 
NK FOSILUM ŠENTJUR 
Predstavnik ekipe NK FOSILUM Šentjur ni poslal zapisnika po redni pošti na MNZ Celje. 
SKLEP: Ekipi se na podlagi 18. alineje 47. člena TPR MNZ Celje in ob upoštevanju 
predkaznovanosti (sklep štev. 32/14-15 in 36/14-15) izreka denarna kazen 50,00 €.  
 
 
2LMDB – 07. KROG  12.10.2014 
  NK ROGAŠKA TSM B   :   NŠ NK KRŠKO B 
 
Sklep št. 105/14-15 
NK ROGAŠKA TSM B 
Trener ekipe prijavil v ekipo igralca, ki na tekmi ni imel pravice igrati (MYRTAJ Mirlind-starost 
igralca).  
SKLEP:  Ekipi se na podlagi 1. alineje 1. odstavka 9. člena DP NZS izreka opozorilo.  
 
 
Sklep št. 106/14-15 
NESKIČ ALEN (sodnik MDNS CELJE) 
Na tekmi 7. kroga 2. LMD, dne 12.10.2014 med ekipama NK ROGAŠKA TSM B – NŠ NK KRŠKO 
B je NESKIČ opravljal funkcijo glavnega sodnika. Sodnik je dovolil, da je na tekmi nastopil igralec, 
ki te pravice ni imel (MYRTAJ Mirlind-starost igralca). 
SKLEP: Sodnika se na podlagi 9. alineje 24. člena DP NZS preda v disciplinski postopek.  
 
                                                                     
                                                                                   Selim Alič 
                                                                            Disciplinski sodnik                                                                                                  



 

 
 

                                                                             
  
PRAVNI POUK: 
Na podlagi 39. člena DP NZS ima igralec ali njegov klub pravico v roku treh (3) dni od prejema/objave  tega sklepa 
podati pisno pritožbo na izrečeni ukrep. Igralca na podlagi prejetega/objavljenega sklepa o izrečenem ukrepu obvešča 
klub, kot to določa 38. člen DP NZS. Zato se šteje, da je pritožba vložena pravočasno, če je oddana s priporočeno 
pošiljko na pošti zadnji dan pritožbenega roka, ki velja od takrat, ko je sklep o disciplinski kazni objavljen na spletu MNZ 
Celje.  
Pritožbo je treba nasloviti na IO MNZ Celje, ki jo bo obravnaval le, če bo v pritožbenem roku iz 1. odstavka plačana 
pritožbena taksa v višini 200 €. Dokazilo o plačani pritožbeni  taksi je potrebno priložiti k pritožbi. Pritožba ne zadrži 
izvršitve kazni. 


